

# 坚决打击卖淫嫖娼幕后“保护伞”

## 公安部派督导组赴东莞 广东开展3个月扫黄行动

**本报讯** 综合消息：广东东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后，昨日，公安部立即召开专题会，要求迅速采取果断措施，严肃追究当地公安机关领导责任，坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”。公安部派出由治安管理局局长带队、监察和督察等部门参加的督导组赴广东，对案件查处、问题整改和责任追究工作指导督办。

昨日，广东省公安厅消息称，东莞市中堂镇公安分局局长等人被停职调查，东莞市委对被曝光的5个镇的主要领导和分管领导诫勉谈话。此外，当天负责接处警的派出所领导和民警共8人被停职。

### 清查要“三个不放过”

10日下午，广东省公安厅召开全省电视电话会议，部署全省公安机关集中组织开展为期3个月的扫除娱乐场所涉黄问题专项行动。广东省副省长、公安厅厅长李春生在会议上要求全面清剿娱乐场所涉黄活动，重拳打击幕后组织者、经营者，严查失职、渎职人员，深挖保护

伞。广东省公安厅将成立专项行动领导小组，各市、县公安局“一把手”挂帅，各警种配合，县区公安机关和派出所对辖区娱乐服务场所开展一次拉网式全面清查，真正做到“主要犯罪嫌疑人不抓获不放过、团伙骨干和利益链不打掉不放过、保护伞不挖出不放过”。

李春生说，对充当组织、强迫妇女卖淫犯罪活动“保护伞”的党政干部、管理部门执法人员，一律通报纪检监察部门给予纪律处分，构成犯罪的坚决追究刑事责任。此外，还将深入开展对利用互联网、手机短信、QQ、微信发布传播招嫖信息的查处工作，对以发布招嫖信息营利为职业的违法犯罪人员，坚决追究其刑事责任。

### 一夜查出39家有间问题

昨日，据东莞警方统计，2月9日的统一清查行动中，东莞市公安局对全市所有桑拿、沐足、卡拉OK歌舞厅进行清查。行动中，共检查各类娱乐场所1948间，其中，桑拿220间、沐足672间、卡拉OK歌舞厅362间、其他娱乐场所694间，发

现存在问题场所39间，带回162人审查。

昨日，在东莞市区、中堂镇、厚街镇、黄江镇，记者回访此前媒体暗访曝光的涉黄场所发现，很多已被贴上封条、停止营业，但其他娱乐场所仍有人在推销招嫖，而且价格比以往要高。

### 清查后小姐要价上涨

未被曝光过的娱乐场所及周边，多位人士称虽然风声紧，但“还是能给你找到”。

昨晚8时，东莞市区的尼罗河酒店装修豪华，但酒店内的凯撒会KTV，并无人在内消费。

“这几天查得严，平时还可以叫过来给你挑，全套1000块钱打住，现在不行。”娱乐部楼面经理郑松磊说，现在陪唱的也只能叫到几个，一个500元，只是唱歌喝酒。“都上电视了，今晚全东莞你肯定都找不到(小姐)。”

昨晚，一名自称“小马哥”的男子说，“今晚没有选秀了，但可以挑五六个好的给你选，到客房服务。价格要比以前高，而且房费你全包。”

### 涉黄酒店牵涉人大代表

东莞太子酒店“裸舞选秀”的现场被媒体曝光后，据此前多家媒体报道，这家五星级酒店的“掌门人”为梁耀辉。这位东莞企业家涉足酒店、石油化工等多个行业，同时还是全国人大代表。

昨日，一位生活于东莞多年的人士称，“太子酒店是东莞黄江镇最豪华的酒店”。

工商资料显示，太子酒店成立于1995年，注册资本1100万元，经营范围包括文艺演出、卡拉OK歌舞厅等，“另设分支机构经营公共浴室(桑拿)”，法人代表是梁灶暖。此前多家媒体的报道中，均称实际控制太子酒店的是梁耀辉。梁耀辉出生于1967年6月。2008年的胡润百富榜中，梁耀辉旗下产业显示有太子酒店。2007年，梁耀辉被评为东莞“富而崇德杰出人物”时，身份就是东莞市太子酒店有限公司董事长。

知情人士透露，这次被查的黄江太子酒店以前的确是梁耀辉的。不过2012年他已把这个酒店以6亿元出售给他人。

**当心「东莞艳舞视频」放毒**  
一天内木马色情网站拦截量多出十万次

**本报讯** 据武汉晨报消息，央视曝光东莞涉黄产业链后，与之有关的视频、图片信息在网络爆红，出现大量命名为“东莞艳舞视频”“东莞桑拿酒店视频”的木马和广告插件。

360互联网安全中心今天公布，仅过去24小时内，带有“东莞”关键词的木马色情网站拦截量猛增11.6%，比平时多出近10万次。不法分子将木马病毒、恶意软件伪装成东莞色情服务视频、图片等资源，借助网络广泛传播。其中，QQ社交群、网盘下载平台是这类病毒扩散的“集中营”。木马制作者还编造借口诱导网民关闭安全软件，一旦网民“放行”木马文件，极有可能面临账号密码被盗、流氓软件推广、浏览器主页遭篡改等侵害。(简文)

# 河南省委原常务副秘书长陈江河一审被判无期徒刑

**据新华社郑州2月10日电** (记者 付昊苏)记者从河南省南阳市中级人民法院获悉，该院对河南省委原常务副秘书长陈江河受贿、巨额财产来源不明、滥用职权一案作出一审判决，判处其无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，其违法所得予以追缴。

法院审理查明，被告人陈江河于1995年至2011年，利用职务便利为请托人谋取利益，或利用职务等便利条件，通过其他国家工作人员为请托人谋取不正当利益，收受张胜涛等39人所送贿赂共计726万余元人民币、8000美元、价值9.1万元人民币的购物卡及价值31.59万港元的手表5块。案发后陈江河及其家属已退出受贿所得全部赃款赃物。

截至2011年8月，被告人陈江河对其本人财产中的252.61万元人民币、8.82万美元不能说明其来源。

一审宣判后，被告人陈江河不服判决，表示上诉。

**本报讯** 北京消息：中国大部分地区近日持续受到低温天气困扰，北方出现大范围降雪，南方多地冻雨，全国气温骤降。10日晚，我国有八成的省会级城市(包含自治区)最低气温跌破0℃冰点。

# 八成省会城市跌破冰点

气象监测显示，9日全天，北京市的最高气温不足0℃。在香港打工的丁游在电话中表示，最近两天

重庆、昆明、福州、南宁、海口、广州外，其余25个省会级城市最低气温均在0℃以下。气象专家表示，整个2月中旬，我国大部地区平均气温比常年同期偏低1~2℃，部分地区气温偏低3℃以上。(刘辰瑶)

# 陕西发掘大型商代建筑遗迹

**本报讯** 据新华网报道，陕西省考古研究院公布：在清涧县李家塔镇辛庄村东的梁岭上，发现了一组由主体建筑和两级回廊组成的大型建筑遗迹，总面积约4200平方米，是目前发现除殷墟之外规模

最大的商代晚期建筑遗迹，其奇特的形制结构在已发现的夏商周三代遗址中均未出现。

据悉，清涧辛庄遗址地处无定河下游支流川口河的上游，总面积约10万平方米。2012年底，陕西省

考古研究院与市县相关单位联合组成考古队，在山岗顶部钻探发现了20块集中分布的夯土遗迹。2013年4月至12月，考古部门重点对山岗顶部的夯土遗迹解剖发掘，发掘总面积1000平方米，出土

器物数量逾百件，以商代晚期遗存为主。

辛庄遗址是目前晋陕高原同类文化中聚落布局最为清楚的遗址，为厘清该区域同时期的聚落分布与层级结构提供了参照。山顶发现的这组建筑遗迹规模恢弘；门道及回廊地铺木地板的两端嵌入夯土内并再用横木固定等建筑风格在同期遗址中也极为罕见。(简文)



陕西省清涧县辛庄遗址航拍图



东北角利用拐角围成的方形小房子 图 刁

# 南京大学科学家探秘中国古生物“庞贝城”发现 恐龙死亡为火山爆发所致

量生物死亡。

热河生物群分布于冀北-辽西-内蒙古东南部地区，“这里的化石保存通常非常完整、精美。鸟类和恐龙类化石保存了完整的羽毛和皮肤印痕等软体组织，一些恐龙化石甚至还保存了食物残留物。”昨天，接受采访时，南京大学地球科学与工程学院副教授姜宝玉说。

在上个世纪80年代，该处发现鸟类化石，在全世界引起了非常大的轰动。2011年开始，姜宝玉等中美5名科学家开始对此进行研究。他们在热河生物群动物化石遗址采集了14块恐龙、鸟类化石的围岩样品，并对其中6块进行解剖分析。“一开始我们以为恐龙和鸟应该都保存在湖泊的泥岩中，但后来发现包裹它

们的是火山灰。”

■ 为何鸟化石都排队“打拳”？ 昨天，在姜宝玉的实验室里，记者注意到，这些鸟都有一个典型的姿势：佝偻收缩着，摆出一副打拳的姿势。

姜宝玉说，在火山喷发时，最大流速达700公里/小时的火山碎屑流，使得被席卷的人群和树木、房屋

都是向着一个方向倒塌、流动，在庞贝古城遗址中，遇难者的排列方向也一致，这种现象在热河生物群化石中也出现了。

■ 为何骨骼未被岩浆“烤化”？ 参与该项研究的美国自然历史博物馆矿物学家George Harlow说：“我们发现这些动物尸体部分被烤焦，像是被放置在烧烤架上一样。”这些生物尸体，为何能在上千摄氏度的高温下保存下来呢？姜宝玉估计，火山碎屑流流到这里时，时速只有几十公里，温度已经降至二三百摄氏度，这些动物骨骼也得以幸存。